

## Моя Родина

Думая о родине, я думаю о той великой, прекрасной стране – России, в которой родилась. Я чувствую гордость оттого, что я являюсь частью этой страны, частью этого большого мира. А что же называется родиной? По моему мнению, это то, что тебя окружает, то, что всегда было рядышком, все, кто поддержит, улыбнется, кому нужна и я сама. Любите родину, ведь это самое дорогое, что есть у человека.

Ничто на земле не может быть ближе, милее, чем малая родина. У каждого человека есть своя малая родина. У одних это большой город, у других – маленькая деревня, но все люди любят ее одинаково. Моя родина начинается с поселка Ангарский, который расположен на берегу великой сибирской реки Ангары. Это самый молодой поселок Аларского района, появился он на свет в годы великих строек и преобразований в стране, в 1960 году. «Родители» нашего поселка деревни Русский Нельхай и Мучная степь в годы строительства Братской ГЭС попали в зону затопления и остались на дне рукотворного моря. Жители этих деревень построили новый поселок на возвышенном месте и дали ему название Ангарский. Но история поселка Ангарский берет свое начало с возникновения именно этих двух деревень.

История моего народа, моей малой и большой Родины, тесно переплетена с моей собственной историей, с историей моей семьи и с местами, которые меня окружают. Моя Родина начинается с моего дома, где течет река Ангара.

Красота реки Ангары – это часть моей Родины. Это место которое я люблю посещать, нравится видеть ее величие и волшебство. Ангара – это не просто река, а часть истории и культуры моей Родины.

С чего начинается Родина? Каждый сам должен ответить на этот вопрос. У каждого она своя, прекрасная и неповторимая.